
令和２年第１回瑞浪市教育委員会定例会会議録 

                                  (要点筆記) 

日  時  令和２年１月２３日（木） １３時３０分開会 

場  所  瑞浪市役所 ４階 全員協議会室 

 

日程第１  前回会議録の承認 

日程第２  本日の会議録署名委員の指名 

日程第３  教育長諸般の報告 

日程第４  議 事 
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２ 番             可 児 恵 太 

３ 番     加 藤 博 之 
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      スポーツ文化課長     和 田 光 浩 
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教育総務課総務係長       西 田 寿 恵 

      教育総務課総務係        安 藤 みちる 

 

 

 

 

 



 

教育長 １３時３０分、本日の委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第１、前回会議録の承認を行います。 

令和元年第１４回教育委員会定例会の会議録署名委員に、３番 加藤博

之委員と 1 番 羽柴 誠委員を指名しています。承認の署名をお願いしま

す。 

  ―会議録承認署名― 

 

教育長 日程第２、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、２番 可児恵太委員と 4番 

柴田洋子委員の２名を指名します。 

 

教育長 

 

 

 日程第３、「教育長諸般の報告」に移ります。 

 どの学校も落ち着いた状態で３学期のスタートを切っています。年末年

始の長期休業中も大きな出来事、問題もありませんでした。 

 不登校の状況ですが、こぶし教室は、だいぶ学校復帰が進んでおり、例

年こぶし教室の始業式を行っていましたが、学校へ出席する児童生徒が多

いということで行いませんでした。しかし、まだまだ長欠は多く、小学校

は１４名、中学校は２６名、その内の不登校は小学校５名、中学校９名と

いうデータがあります。こぶし教室の指導成果はみられますが、課題とし

ては、こぶし教室につながらない子どもの対応、不登校にカウントされて

いない長欠の子どもの対応と考えています。 

 インフルエンザ A 型の学級、学校閉鎖がありました。年末は、土岐小、

稲津小、瑞浪北中、瑞浪中の４校の学級閉鎖があり、年明けは、土岐小、

瑞浪小で学級閉鎖、現在、瑞浪南中が今週の火曜日から明日まで学校閉鎖

になっております。南中では来週火曜日に東濃教育推進協議会指定の学校

経営の中間発表があるので心配しています。学校としては、予定通りに行

う方向で進めています。 

 今週の日曜日の少年柔道大会、清流ぎふ地歌舞伎勢揃いに出席してきま

した。柔道大会は、遠くは兵庫県から来ており、各地区の柔道クラブが集

まり、小学１年生から中学２年生までの８名が１チームとなり対戦するも

ので参加者が９００人を超えている大きな大会でした。 

 地歌舞伎勢揃いは今後１月～７月まで毎月岐阜市の清流文化プラザで公

演が行われます。この日曜日の初日は、各地区の地歌舞伎の公演トップを

きり美濃歌舞伎の公演が行われました。大変すばらしかったです。 

 柔道大会も美濃歌舞伎も瑞浪にとって大きな宝だと改めて感じました。 

 成人式ですが、成人年齢の１８歳に引き下げの問題、今後、総合文化セ

ンターの改修工事があり会場として使用できるかという課題があります。

成人式の在り方については、今後考えていく必要があると思っています。

来月行われます総合教育会議の議題となっていますので教育委員のみなさ

んのご意見をいただきたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

以上、教育長の事務報告とします。 

  



 

教育長 本日の定例会には議題が提出されておりませんので、これをもちまして、

令和２年第１回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

 

１３時３８分 終了 

 

上記会議録の正確なることを証するため、ここに署名する。 

 

 

 

教  育  長 

 

 

署 名 委 員   

 

 

署 名 委 員 

 

 

書    記 


